

调整风险人员隔离管理期限、强化监测预警

——国务院联防联控机制详解最新版新冠肺炎防控方案

—3版

我省全面启动高考综合改革

统一高考招生考试将实行“3+1+2”模式

—5版

取消起付标准,可用门诊统筹基金支付
**7月起,城乡居民“两病”
用药负担进一步减轻**

—3版

**职工医保个人账户
下月起“家庭共济”**

共济账户内资金仅1000元以上的部分可供被授权人使用

—3版

提升技能水平 磨砺“工匠”精英

第三届吕梁职业技能大赛(消防类比赛)火热开赛

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 曹晋) 6月29日至30日,第三届吕梁职业技能大赛(消防类比赛)在离石区国防教育训练基地火热开赛。来自全市14支代表队近百名选手齐聚国防教育训练基地,在竞赛中接受检验与挑战。

本次竞赛共设置单人和团体两个科目共9项内容,包括5000米跑、100米消防障碍、10楼负重、救援器材更换部件操、4楼攀爬绳索、纵深灭火救人操、5x400米接力跑、400米综合物资保障操、消防车备胎更换作业等。

30日下午,火辣辣的太阳毫不留情地炙烤着大地,站在太阳底下,连一分钟你都受不了。而在赛场上,5x400米接力跑的参赛选手蓄势待发。随着开赛旗挥动,参赛选手

像离弦的箭一般冲了出去。

赛场上,精彩不断。最后,特勤站在单人科目和团体科目均取得总分第一的好成绩。

举办此次职业技能竞赛是深入贯彻落实习近平总书记对技能人才工作重要批示精神的生动实践。通过竞赛,充分发挥引领作用,加快技能吕梁建设,更好地在全社会弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,将进一步激发全社会关注消防、参与消防的热情。全体消防救援人员也在本次竞赛中取长补短、在比学赶帮中展现风采,不断夯实防范化解消防安全风险、应对处置各类灾害事故的基础能力,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



救援器材更换部件操



100米消防障碍——翻越板障



100米消防障碍——携2盘水带过独木桥